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FABRITARP 580 OPACO
FABRIPOOL OPACO

COD. 8058/8804

TIPOLOGIA
FABRITARP - Tessuto in poliestere
100%, spalmato Pvc opaco.

FABRIPOOL - Tessuto in poliestere
1100 Dtex spalmato Pvc opaco.

CARATTERISTICHE

FABRITARP - Tessuto con ottimo
rapporto qualita prezzo, con buona
resistenza e durata nel tempo.

FABRIPOOL - La spalmatura nera
all'interno riduce il passaggio
della luce limitando la formazione
di microrganismi.

APPLICAZIONI

FABRITARP - Ideale per teloni

a fazzoletto, coperture leggere,
copri container e tunnel agricoli.

FABRIPOOL - Ideale per coperture
invernali per piscine interrate.

TYPOLOGY
FABRITARP - 100% PVC coated
Polyester with matt finishing.

FABRIPOOL - 1100 Dtex matt PVC
coated polyester fabric.

FEATURES
FABRITARP - It is a material is highly
durable and good value for money.

FABRIPOOL - The inner black
coating of the fabric reduces the
light to penetrate which prevents
the growth of algae.

APPLICATIONS

FABRITARP - Ideal for covers,
container covers and tunnels
for agriculture.

FABRIPOOL - Ideal for winter covers
and underground swimming pools.

TYPOLOGIE

FABRITAR

P - 100% Polyester mit

matter PVC-Beschichtung.
FABRIPOOL - PVC-beschichtetes

Polyesterg

ewebe, 1100 Dtex, matt.

EIGENSCHAFTEN

FABRITAR

P - Mattes Gewebe

mit ausgezeichnetem
Preis-Leistungsverhaltnis, hoher

Widerstandsfahigkeit und Lebensdauer.

FABRIPOOL - Um die Vermehrung von

Mikroorga

nismen durch Lichteinfluss zu

reduzieren, ist die Innenseite schwarz
beschichtet. Um beispielsweise Spuren
am Schwimmbadrand zu vermeiden,
ist das Gewebe auch mit beiger
Beschichtung der Innenseite erhaltlich.

ANWENDUNGEN

FABRITAR

P - Fur Flachplanen, leichte

Abdeckungen, Containerabdeckungen

und Planen firr die Landwirtschaft.

FABRIPOOL - Fir Winterabdeckungen
von in den Boden eingelassenen

Schwimmbadern.

PES ‘0‘

PVC MATT'

SPALMATO PVC  OPACO
PVC COATED MATT

IMPERMEABILE
WATERPROOF

TYPOLOGIE
FABRITARP - Polyester enduit
100% PVC avec une finition mat.

FABRIPOOL - 1100 Dtex Polyester
enduit PVC mat.

CARACTERISTIQUES

FABRITARP - C'est un tissu avec un
trés bon rapport qualité prix et une
longue durée dans le temps.

FABRIPOOL - Le revétement noir
du tissu réduit la transmission de la
lumiére ce qui limite la croissance
des algues.

APPLICATIONS

FABRITARP - Idéal comme
couvertures légéres, couvertures
de conteneurs et de tunnels
pour |'agriculture.

FABRIPOOL - Idéal pour les
couvertures de piscine en hiver et
les piscines d'intérieures.

IT EN DE FR
Filato / Yarn / Garn / Fil Ordito: poliestere Warp: polyester Kette: polyester Chaine: polyester
1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex
Trama: poliestere Weft:  polyester Schuss: polyester Trame: polyester
1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex
Spalmatura / Coating PVC PVC PVC PVC
Beschichtung / Enduction
Finissaggio / Finishing Opaco Matt Matt Matt

Schlusslack / Finition

Peso del tessuto 8058 | Ca 580 gr/m? Ca 580 gr/m? Ca 580 gr/m? Ca 580 gr/m?

Weight / Gewicht / Poids ‘

(EN 1SO 2286-2) 8804 | Ca 580 gr/m? Ca 580 gr/m? | Ca 580 gr/m? | Ca 580 gr/m?

Spessore / Thickness 8058 | 0,50 mm 0,50 mm F,SO mm T 0,50 mm

ickey Epaiagur 8804 | 0,44 mm 0,44 mm 0,44 mm | 0,44 mm

Resistenza alla trazione gosg | Ordito:ca 220 daN/5cm | Warp: ca 220 daN/5 cm | Kette: ca 220 daN/5 cm | Chaine: ca 220 daN/5 cm
Breaking strenght Trama: ca 190 daN/5 cm Weft: ca 190 daN/5 cm | Schuss: ca 190 daN/5 cm | Trame: ca 190 daN/5 cm
Reisskraft " ‘

Résistance a la tracion 8804 | Ordito: ca 230 daN/5 cm Warp: ca 230 daN/5cm | Kette: ca 230 daN/5 cm | Chaine:ca 230 daN/5 cm
(DIN 53354) ’ Trama: ca 220 daN/5 cm Weft: ca 220 daN/5 cm | Schuss: ca 220 daN/5 cm | Trame: ca 220 daN/5 cm
Resistenza allo strappo gosg | Ordito:ca 25 daN Warp: ca 25 daN Kette: ca 25 daN Chaine: ca 25 daN

Tear strength Trama: ca 20 daN Weft: ca 20 daN Schuss: ca 20 daN Trame: ca 20 daN
Weiterrei3festigkeit ‘ ‘

Résistance a la déchirure  ggq, | Ordito: ca 23 daN | Warp: ca 23 daN Kette: ca 23 daN | Chaine: ca 23 daN

(DIN 53363) | Trama: ca 22 daN | Weft: ca 22 daN | Schuss: ca 22 daN | Trame: ca 22 daN
Aderenza / Adhesion Ca 7 daN/5 cm Ca 7 daN/5 cm Ca 7 daN/5 cm Ca 7 daN/5 cm

Haftung / Adhérence
(EN ISO 2411)

Resistenza alle temperature
Resistance to temperatures
Temperaturbestandigkeit

Résistance a la température

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

Altezza del tessuto 8058 | 150/300 cm
Roll width / Breite / Laize |
8804 | 250 cm
Lunghezza del rotolo Ca 50 mtl
Roll length 8058 | Pezzoni da 300 mtl

Rollenlédnge
Longueur de la piéce

8804 | Ca 50 mtl

(250 — 320 mtl a richiesta)

150/300 cm
| 250 cm

Ca 50 mtl
300 m rolls
(250-320 upon request)

Ca 50 mtl

150/300 cm

Ca 50 mtl
300 m rolls

(250-320 nach Anfrage)

| Ca50mtl

150/300 cm

300 m rolls
(250-320 sur demande)

Ca 50 mtl

112 BIANCO/WHITE

FABRITARP 580 OPACO

218 GIALLO/YELLOW 306 ARANCIO/ORANGE

402 ROSSO/RED 626 VERDE/GREEN 532 BLU/BLUE

[

\
- ‘
511 BLU/BLUE 800 GRIGIO/GREY 811 GRIGIO/GREY

904 NERO/BLACK

FABRIPOOL OPACO

506 BLU/NERO 608
RAL 5002 BLUE/BLACK RAL 6026

VERDE/NERO
GREEN/BLACK

Anno / Year / Jahr / Année 2014

| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di £5%
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance
Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%

Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes a una tolérancede 5%

E disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about our APCO products or visit www.texout.com.

Es gibt eine Produktlinie fiir die Reinigung und Wartung des Gewebes, fiir Informationen zu unseren Produkten APCO

fragen sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.

Il ya une ligne de produits pour le nettoyage et I'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.



